

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA AITON

Aiton, str. Morii, nr. 419/A tel/fax:+40-264-310400, +40-264-310404
E-mail: comunaaiton2013@gmail.com

Nr. 21/13.01.2020

CĂTRE
COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC CLUJ-NAPOCA SA

În atenția Dlui Director General Ing.Liviu Neag

Prin prezenta dorim să vă supunem atenției o problemă de interes local cu care se confruntă, în prezent, cetățenii comunei Aiton, privind serviciul de transport public.

La ora actuală, **la nivelul comunei Aiton există un număr de aproximativ 50 de persoane care efectuează naveta zilnic pe ruta Rediu-Cluj Napoca, respectiv Aiton Cluj-Napoca, între aceștia regăsindu-se inclus elevi care frecventează cursurile unor unități de învățământ din municipiul Cluj-Napoca.**

Astfel, pentru a veni în sprijinul cetățenilor , în special navetiști, Primăria Comunei Aiton a făcut demersuri în vederea aderării comunei Aiton la “Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj și prelungirea liniei M13 Cluj-Napoca- Gheorgheni, respectiv a liniei M12 P-ța Cipariu - Vâlcele până în localitatea Rediu, fiind nevoie în acest sens de aprobarea tuturor membrilor existenți.

Până la finele lunii martie 2017, membrii existenți ai asociației au aprobat, prin hotărârea consiliului local, aderarea comunei Aiton la asociația mai sus menționată, *singura excepției fiind Municipiul Cluj-Napoca*. Facem precizarea că am primit, după repetate insistențe și adrese depuse la sediul Primăriei Cluj-Napoca, un răspuns la care ni s-a atașat *un punct de vedere al Companiei de Transport public Cluj- Napoca SA din care reiese că nu este oportună , sub aspectul eficienței și influenței economice, aderarea comunei Aiton la AMTPC*

Raportat la aspectele mai sus-menționate avem rugămintea să ne sprijiniți în demersul nostru pentru asigurarea serviciului public de transport pe raza comunei Aiton, în sensul prelungirii liniei M13 Cluj-Napoca- Gheorgheni, respectiv a liniei M12 P-ța Cipariu - Vâlcele până în localitatea Rediu.

Cu respect,

PRIMAR
FĂGĂDAR NICOLAE

SECRETAR GENERAL,
VETIȘAN LAURA